Сценарий спортивного праздника, посвященного 65-ой годовщины Победы над фашистской Германией!
Цель: Создать атмосферу дружелюбия, радости, положительного эмоционального настроя
Задачи:
· Формирование здорового образа жизни 

· Воспитание потребности к систематическим занятиям физической культурой. 

· Воспитание характера, умения управлять эмоциями, чувство товарищества и взаимопомощи. 
· Воспитание волевых качеств, стремление к победе и уверенности в своих силах.
· Учить не только получать радость от своих результатов, но и переживать за товарищей.

Оформление спортивного зала:

Флаг России, гирлянды флажков, воздушные шары, вымпел с гербом команды.
Материалы и оборудование:

Игрушки (танк ,самолет, корабль, собака)2 куба, конверт, 12 конусов, праздничная открытка (разрезана на части), 18 обручей,  20 мячей средний диаметр, 2мяча  прыгуна, 20 ленточек,2 таза,
8 палок,2 корзинки под ленточки, 20 мячей малого диаметра +2 корзины,
4  гимнастических скамейки,  2 подвешенных обруча, 1 шарик с конфетти.
Ход мероприятия:
Под музыку дети и гости входят в зал.

Ведущий-1:   Здравствуйте уважаемые гости и дорогие ребята!  Наш спортивный праздник, посвящен 65-ой годовщине Великой Победы.

Ведущий-2:   Девятое мая – день славной Победы над фашистской Германией! Вся наша страна в эти дни ликует! Каждый год как радостный праздник люди встречают этот день. Прошло много лет, но все помнят эту знаменательную дату и торжественно ее отмечают. С великим Днем Победы поздравляем вас всех! 
Открытие праздника   (слово руководителю).___________________________

Гимн РФ
Слайды
Сценка «Шёл солдат по городу»

Воспитатель: Шел по улице солдат . По улице родного города Бердска. Видит, ребята сидят. Остановился солдат, прислушался…
Дело было вечером,

Делать было нечего.

Миша пел, Артем молчал,

А Антон ногой качал.

Тут сказал ребятам Саша просто так:.

1-й ребенок: (гладит по голове игрушечную собаку)
Служит брат мой на границе,

Им семья моя гордится,

Вырасту, тоже пойду служить,

Очень хочу пограничником быть.

2-й ребенок: (катает игрушечный танк)
В армии служить я рад,

Я танкистом смелым буду,

Танку нет нигде преград,

Танк пройдет везде и всюду.
3-й ребенок: (показывает ,как корабль, покачивается на волнах)
Танкистом хорошо, а матросам лучше,

Я б в матросы пошел пусть меня научат!

У меня на шапке – лента,

На матроске – якоря,

Мой корабль покоряет океаны и моря.

4-й ребенок: (изображает полет игрушечного самолета)

Матросом хорошо, а летчиком лучше,

Я бы в летчики пошел,

Пусть меня научат!
Ведущая. 
Пусть дети наши подрастают
И в военные игры играют.
Пусть будет мир на всей Земле!
“Да!” – скажем миру!
“Нет!” – войне!

Ведущая. 

В этот праздник светлый                                                                                Солнце ярко светит, 
В этот день весенний 
Радуются дети.
Веселись детвора! Начинается игра!
Представление команд и девиз.
Проводятся веселые старты: 
« Разведка», (Пазлы, 2 куба, конверт, 12 конусов)
Дети пробегают змейкой между конусов берут 1 часть донесения и возвращаются змейкой, передают эстафету следующему.В конце эстафеты все части донесения на кубе выкладывают одной картинкой.(складывают пазлы)

 «Боеприпасы на склад».(4 обруча и 20 мячей)
Дети встают в шеренгу с двух стон обручи .С одной стороны обруч с 10 мячами со второй  пустой обруч. По команде нужно передать «снаряды» по одному и сложить во второй обруч. У детей может быть только по одному снаряду. 
Номер:______________________ 9 Д.С.
 « Минное поле».(12 конусов и 2 прыгуна)
Дети прыгают змейкой и возвращаются по прямой, передают эстафету.
Номер:______________________ 9 Д.С.
«Чистая палуба» (2 конуса,20 ленточек,2 таза,2 палки,2 корзинки под ленточки)
Ребенок берет ленточку кладет в таз и продвигая таз палкой бежит до конуса.

Кладет палку выплескивает «Ленточку»,берет палку и таз в руки и возвращается.(Обязательно при передачи эстафеты нужно положить палку и таз и только потом передать эстафету)
Номер:_______________________ Д.С. 21 «Матросский танец»
 « В атаку» (20 мячей+2 корзины, 4 скамейки, 8 палок, 2 подвешенных обруча)

Ребенок берет мяч, проползает по пластунски бросает мяч в обруч возвращаясь перешагивает через палки.
Номер:_______________________ Д.С. 21Песня
«Салют».(18 обручей 1 шарик с конфетти)9 обручей кладут с одной и другой стороны шарика.
Первый поднимает обруч второй проползает и поднимает второй обруч и т.д.

10 проползает через все обручи и поднимает шарик .
Парад Закрытия, награждение.

СЮРПРИЗНЫЙ МОМЕНТ
